
 Протокол
№ 

гр. София,    12.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 81 състав,  в 
публично заседание на 12.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Стоян Тонев

 
 
при участието на секретаря Лилия Благоева, като разгледа дело номер 12873 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 
        След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК. 
На поименното повикване в 10.39 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Г. К., редовно и своевременно призован, за него се явява АДВОКАТ К.- 
САК,  редовно  преупълномощена  от  АДВОКАТ  Ч.  –  САК,  с  пълномощно  по  делото,  което 
представя.
ОТВЕТНИКЪТ – КОМАНДИР НА ОТДЕЛЕНИЕ    ГРУПА „ОХРАНА НА ОБЩЕСТВЕНИЯ РЕД“ 
НА СЕКТОР „ОП“ КЪМ 05 РУ ПРИ СДВР, редовно и своевременно призован, не се явява, не се 
представлява.
По делото е постъпила молба на 10.02.2026 г. от гл. юрк. И.- пълномощник на полицейски орган 
при сектор ОП към 05 РУ – СДВР, с която се изразява становище по същество. 
СГП – редовно и своевременно призована, не изпраща представител.

АДВОКАТ К. – Моля    да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за  разглеждане на делото в  днешното 
съдебно заседание

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА молба на 10.02.2026 г. от гл. юрк. И.- пълномощник на полицейски орган при сектор 



ОП към 05 РУ – СДВР, с която се изразява становище по същество.

АДВОКАТ  К.  –  Поддържам  жалбата,  моля  да  се  приемат  доказателствата  приложени  към 
жалбата.  Не  възразявам  да  се  приеме  докладваната  административна  преписка,  ведно  с 
документите в нея. 
СЪДЪТ по доказателствата

О П Р Е Д Е Л И:
ПРИЕМА И ПРИЛАГА административната преписка.
ПРИЕМА И ПРИЛАГА приложените към жалбата писмени доказателства.
АДВОКАТ  К.  –  Нямам  други  доказателствени  искания.  Няма  да  представям  допълнителни 
доказателства.
СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
OТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО
АДВОКАТ  К.  –  Моля  да  отмените  обжалваната  заповед  за  прилагане  на  ПАМ  издадена  от 
командир на отделение К. С. при 05 РУ – СДВР, с която на основание чл. 171 , т. 1, буква б на 
доверителя ми е наложено временно отнемане на СУМПС до представяне на сключена валидна 
застраховка  на  лек  автомобил  с  рег.  номер  СВ  5019  СО.  Видно  от  събраните  по  делото 
доказателства тази ПАМ е неправилна и незаконосъобразна доколкото към датата на проверката 
доверителя ми е разполагал с валидна сключена застраховка „Гражданска отговорност“, което се 
установява от представената от нас справка от Гаранционен фонд.    Моля да ни бъдат присъдени 
сторените по делото разноски, съобразно списък, който представям. Не желая срок за писмени 
бележки.
СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 
РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    10.46    ч.
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